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Ο Δήμος Κιλκίς ενίσχυσε το έθιμο του Καλόγερου στον Βαπτιστή 
Η Κυριακή της Αποκριάς άνοιξε στον Βαπτιστή με τον ‘’Καλόγερο’’, το παραδοσιακό θρακιώτικο έθιμο της καλοχρονιάς και της γονιμότητας της γης, που έφεραν μαζί τους στον οικισμό οι πρώτοι πρόσφυγες από τον Αϊ – Γιάννη της Ανατολικής Θράκης. 
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος ‘’Γεώργιος Βιζυηνός’’ Βαπτιστή και οι νέοι του χωριού ανέλαβαν την αναβίωση του πατροπαράδοτου εθίμου στην πλατεία του χωριού, εμπλουτίζοντας την φετινή υπαίθρια αναπαράσταση με σατιρικά θεατρικά σκετς και την ανάλογη μουσική υπόκρουση. 
Οι Καλόγεροι (καλοί γέροι), όπως επιτάσσει η παράδοση, ξόρκισαν το κακό, την πιθανότητα δηλ. μιας κακής αγροτικής σοδειάς, ζωσμένοι κατά την εμφάνισή τους στην πλατεία με κουδούνια και ζουρνάδες. Με ισχυρούς συμβολισμούς της σποράς (γονιμότητας) του θερισμού (θανάτου) και της συγκομιδής (ανάστασης) στο θρακιώτικο έθιμο, που ανάγεται στη διονυσιακή λατρεία, ενεπλάκησαν μεταγενέστερα και άλλες μορφές, όπως η νύφη, ο γαμπρός, η μπάμπω, οι κατσίβελοι, ο μουχτάρης και οι ζαπτιέδες.        
Οι νέοι άνδρες του χωριού ζεύτηκαν τις βοϊδάμαξες κάνοντας εικονικές αρόσεις στην πλατεία του χωριού ενώ ο Καλόγερος ολοκλήρωσε τη σπορά με πικάντικες ευχές για την καρποφορία των χωραφιών. 
Ακολούθησαν παραδοσιακοί θρακιώτικοι χοροί από τους Πολιτιστικούς Συλλόγους Βαπτιστή και Πεδινού. 
Μαζί με τους κατοίκους και τους επισκέπτες, το λαογραφικό δρώμενο παρακολούθησε και ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, και εξήρε την προσπάθεια των διοργανωτών στην περαιτέρω ανάδειξη του εθίμου και στη διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς, υπογραμμίζοντας ότι έχουν την πολύπλευρη αρωγή του Δήμου Κιλκίς.     
Ο ‘’Καλόγερος’’ του Βαπτιστή τελούσε υπό την αιγίδα και την οικονομική υποστήριξη του Δήμου Κιλκίς.
Στην εκδήλωση αναβίωσης του θρακιώτικου εθίμου παρέστησαν μεταξύ άλλων και ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς, ο Αντιδήμαρχος Θεμιστοκλής Κοσμίδης, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Μπλούκος και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βαπτιστή Θωμάς Τριανταφυλλίδης.. 
