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Ο Χωμάτινος Μηχανοκίνητος Αθλητισμός τίμησε τον Δήμαρχο Κιλκίς 
Τιμητική πλακέτα στον Δήμαρχο Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη για την προσωπική συνεισφορά του στην ανάπτυξη του μηχανοκίνητου αθλητισμού αλλά και για την σταθερή υποστήριξη του Δήμου Κιλκίς στις αθλητικές  διοργανώσεις του Χωμάτινου Μηχανοκίνητου Αθλητισμού (ΧΩΜΑ) επέδωσε ο Πρόεδρός του Τάσος Αβραμίδης στην κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου.
Στην εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου στις εγκαταστάσεις του ΧΩΜΑ, στην Αργυρούπολη, έγινε μια σύντομη επισκόπηση του έργου του Συλλόγου από τον Πρόεδρο και το μέλος της Διοίκησης Χρήστο Μαχαίρα ενώ τονίστηκε η  δυναμική παρουσία του στην ώθηση και προβολή του μηχανοκίνητου αθλητισμού την τελευταία περίοδο με πετυχημένες διοργανώσεις όπως το Kilkis Rally Cross και η δεξιοτεχνία αγωνιστικών αυτοκινήτων, οι οποίες ενισχύουν την εξωστρέφεια του Δήμου Κιλκίς και αναδεικνύουν το άθλημα.
Την οργανωμένη προσπάθεια του Συλλόγου και των μελών του στην ανάπτυξη του μηχανοκίνητου αθλητισμού επαίνεσαν στους χαιρετισμούς τους, τόσο ο Δήμαρχος Κιλκίς, όσο και ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς. 
Από τον Δήμο Κιλκίς, στην εκδήλωση ήταν παρόντες και οι Αντιδήμαρχοι Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης, Γιώργος Μπαλάσκας και Θεμιστοκλής Κοσμίδης.
Το φλουρί της πίτας κέρδισε ο ταμίας του ΧΩΜΑ Αθανάσιος Καριοφύλλης.   
