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Συνάντηση εργασίας Δημάρχου Κιλκίς με Πρόεδρο και μέλη Δ.Σ. ΕΒΕ Κιλκίς 
Τις βάσεις μιας εποικοδομητικής συνεργασίας έθεσε η σημερινή συνάντηση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Κιλκίς, υπό τον Πρόεδρό του Κώστα Βιολιτζή, με τον Δήμαρχο Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη.
Κατά τη πρώτη τους θεσμική συνάντηση, ο Δήμαρχος Κιλκίς συνεχάρη και διά ζώσης την διοικητική ηγεσία του ΕΒΕ και ευχήθηκε πλήρη ευόδωση των στοχεύσεών της, σημειώνοντας ότι ο Δήμος Κιλκίς προσβλέπει σε μια δημιουργική συνεργασία προκειμένου να ενισχυθεί η τοπική επιχειρηματικότητα με καινοτόμες και στοχευμένες παρεμβάσεις που θα ωφελήσουν συνολικά τον Δήμο. 
Ένα από τα βασικά προτάγματα του ΕΒΕ, όπως ανέφερε, κινούμενος στο ίδιο μήκος κύματος ο Πρόεδρός του, είναι η ανάπτυξη συμμαχίας μεταξύ ΕΒΕ και Δήμου, με έργα που θα στηρίξουν τον εμπορικό και επιχειρηματικό τομέα και θα δυναμώσουν ακόμη περισσότερο τους δύο φορείς.
Επί τάπητος τέθηκαν προτάσεις για την κοινές συνέργειες Δήμου και Επιμελητηρίου στην επαναφορά της εμπορικής διοργάνωσης ‘’Κερνάμε Κιλκίς’’, στη συμμετοχή τους στην έκθεση Food Festival και στην επανέκδοση του δίγλωσσου γαστρονομικού οδηγού ‘’Γεύσεις από Κιλκίς’’ με σκοπό την ανάδειξη και προβολή της τοπικής μας γαστρονομικής παράδοσης.  
Στη συζήτηση συμμετείχαν από τη Διοικητική Επιτροπή  ο Αντιπρόεδρός της Θεόφιλος Τιρεκίδης, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Τμήματος Ανέστης Κωστίδης και από το Τμήμα Υποστήριξης Επιχειρήσεων η Μαρία Καλογερίδου. 
