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Συνεργασία Δημάρχου Κιλκίς με τον νέο Αστυνομικό Διευθυντή Κιλκίς 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης δέχθηκε σήμερα την επίσκεψη του νέου Αστυνομικού Διευθυντή Κιλκίς Δημήτρη Ντέντα.
Στην πρώτη συνάντηση γνωριμίας, υπογραμμίστηκαν οι άριστες σχέσεις επικοινωνίας των δύο φορέων αλλά και η διάθεσή τους για τη συνέχιση της συνεργασίας και 
αλληλοϋποστήριξης σε ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος.
Υπό αυτό το πρίσμα ο Δήμαρχος Κιλκίς επισήμανε την πρόσφατη ομόφωνη υποστηρικτική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς για την ενίσχυση των αστυνομικών δυνάμεων και την αναπλήρωση των κενών οργανικών θέσεων, ώστε η υπηρεσία να ανταποκριθεί με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα στο έργο της αστυνόμευσης. 
Ταυτόχρονα επέστησε την προσοχή του κ. Ντέντα στην αύξηση των ελέγχων της Τροχαίας στους σχολικούς χώρους της πόλης, καθώς πληθαίνουν τα περιστατικά παραβίασης του ορίου της ταχύτητας από διερχόμενους οδηγούς, και στην παράνομη στάθμευση οχημάτων πάνω σε διαβάσεις πεζών, σε χώρους στάθμευσης ΑμεΑ και στα πεζοδρόμια, που καταλαμβάνονται από αυτοκίνητα, με δυσμενείς συνέπειες τη δέσμευση του προβλεπόμενου χώρου για τους πεζούς και την πρόκληση ζημιών στις κατασκευές των πεζοδρομίων.   
Ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής τόνισε ότι θα επιληφθεί των θεμάτων που εθίγησαν και προσέθεσε ότι η συνεργασία με τον Δήμο Κιλκίς θα συνεχιστεί. Πρότεινε, μάλιστα, να αναπτυχθούν συνέργειες Αστυνομικής Διεύθυνσης Κιλκίς και Δήμου σε ειδικές δράσεις που διοργανώνει. 
Στη συνάντηση συζητήθηκαν και τρόποι καλύτερου συντονισμού στο ζήτημα της ενδοοικογενειακής βίας, δοθέντος ότι οι κοινωνικοί επιστήμονες των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου Κιλκίς συμμετέχουν στον θεσμό της ποινικής διαμεσολάβησης και συνεργάζονται με το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κιλκίς.
Στην συνάντηση συμμετείχε και η Α’ Υποδιευθύντρια της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κιλκίς Κυριακή Μαγνήσαλη.  
