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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
19-2-2025
Το Κυνήγι του Χαμένου Θησαυρού στην πόλη του Κιλκίς  
Όσοι αγαπούν την περιπέτεια και το ‘’έχουν’’ με τους γρίφους και την αποκάλυψη  μυστηρίων βρίσκονται στον σωστό δρόμο! 
Ο Δήμος Κιλκίς τους προσκαλεί στο Κυνήγι του Θησαυρού, σε μια μοναδική  αποκριάτικη εμπειρία, γεμάτη με ένταση, περιπλάνηση και ψυχαγωγικό παιχνίδι!     
Σκοπός του παιχνιδιού είναι η διασκέδαση και η χαρά της συλλογικής προσπάθειας με την ανακάλυψη ενός κρυμμένου θησαυρού μέσα από την αποκρυπτογράφηση μιας σειράς δοκιμασιών.
Το Κυνήγι του Χαμένου Θησαυρού θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο της 1ης Μαρτίου 2025.
Αφετηρία: Πεζόδρομος 25ης Μαρτίου  - Κιλκίς, (Συγκέντρωση: 10:30) 
ώρα έναρξης:11:00 - ώρα λήξης:13:00.
Οδηγίες συμμετοχής 
Σχηματίστε την ομάδα σας που θα αποτελείται από 5 - 10 άτομα, ηλικίας 6 – 18 ετών, η οποία θα συνοδεύεται από έναν τουλάχιστον γονέα. 
Φτιάξτε το λάβαρο σας, επιλέξτε τον αρχηγό σας και ένα όνομα για την ομάδα σας επιδιώκοντας την ανακάλυψη του θησαυρού που είναι 650,00€.
Δηλώστε συμμετοχή  με φυσική παρουσία στο Αυτοτελές Γραφείο Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου Κιλκίς (Δημαρχείο Κιλκίς, Γ.Καπέτα 17, Κιλκίς - 09:00 – 13:30), είτε ηλεκτρονικά στο e-mail: politismos@dhmoskilkis.gr.  
Οι δηλώσεις συμμετοχής ξεκινούν από σήμερα Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου και θα ολοκληρωθούν την Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου.
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στο  Αυτοτελές Τμήμα Πολιτισμού και Τουρισμού τηλ. 23413 52 215.
Η Επιτροπή Αγώνα Κρυμμένου Θησαυρού θα παραλάβει με τη λήξη του παιχνιδιού από τους αρχηγούς των ομάδων το σύνολο των δοκιμασιών σύμφωνα με τους κανόνες που θα παραλάβουν πριν από την έναρξη του παιχνιδιού. Η παράδοση του φακέλου πρέπει να γίνει αυστηρά με την χρονική λήξη του παιχνιδιού δηλαδή με το πέρας 2 ωρών!!!
Οι νικήτριες ομάδες θα ανακοινωθούν την ίδια μέρα στον χώρο της αφετηρίας κατά τη διάρκεια της απογευματινής συναυλίας με βασικό όρο κατά την απονομή όλα τα μέλη της ομάδας να είναι παρόντα και ντυμένα μασκαράδες. 
Τα έπαθλα είναι: 300,00€ (1η ομάδα), 200,00€ (2η ομάδα) και 150,00€ (3η Ομάδα). 
Σε περίπτωση που κάποια νικήτρια ομάδα δεν πληροί τους όρους, το έπαθλο πηγαίνει στην ομάδα που συγκέντρωσε τους περισσότερους πόντους αμέσως μετά.
Καλή Επιτυχία!!!
