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Αποκαθίσταται η υδροδότηση της Μεγάλης Στέρνας με νερό από υδρευτική γεώτρηση του Χέρσου 
Αποκαταστάθηκε η υδροδότηση στην Δημοτική Κοινότητα Μεγάλης Στέρνας και το δημόσιο αγαθό του νερού παρέχεται πλέον με ασφάλεια στους κατοίκους του οικισμού.
Με ενέργειές της η ΔΕΥΑΚ ενεργοποίησε αντλία του υδροδοτικού συστήματος Χέρσου, από όπου μεταφέρεται με αγωγό σε αντλιοστάσιο της Μεγάλης Στέρνας νερό, το οποίο καταλήγει στη δεξαμενή του οικισμού. Προηγήθηκαν, από συνεργεία της ΔΕΥΑΚ, εργασίες   συντήρησης και αντικατάσταση τμήματος του αγωγού, μήκους πεντέμισυ χιλιομέτρων, που οδηγεί στο αντλιοστάσιο της Μεγάλης Στέρνας. 
Το νερό ελέγχθηκε, η ποιότητά του κρίθηκε πολύ καλή και οι κάτοικοι του οικισμού μπορούν, πλέον, άφοβα να το καταναλώνουν.
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Βασίλης Καραμπίδης μαζί με τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Μεγάλης Στέρνας Διογένη Ιωαννίδη, τον κοινοτικό σύμβουλο Θεόφιλο Σιδηρόπουλο και κατοίκους του οικισμού επέβλεψαν τις δοκιμαστικές εργασίες του αντλητικού συστήματος που έθεσε σε λειτουργία συνεργείο της ΔΕΥΑΚ, λίγο πριν την τροφοδότηση του χωριού.
 Με τον προσφορότερο τρόπο υδροδότησης, λήγει αισίως η ταλαιπωρία των κατοίκων της Μεγάλης Στέρνας, καθώς ήταν αναγκασμένοι να χρησιμοποιούν εμφιαλωμένο νερό, τους τελευταίους δύο μήνες, εξαιτίας της περιεκτικότητας αρσενικού, πάνω από το επιτρεπτό όριο, στο νερό της γεώτρησης από όπου υδροδοτείτο ο οικισμός. 
Εκείνο το διάστημα η ΔΕΥΑΚ τους είχε ενημερώσει υπεύθυνα για την ακαταλληλότητα του νερού, όπως έδειξαν τα στοιχεία του ελέγχου ποιότητάς του, όπως και για την αντιμετώπιση και άμεση αποκατάσταση της υδροδότησης του οικισμού, με μεταφορά νερού από υδρευτική γεώτρηση του Χέρσου.  
