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Διασκεδαστικό διήμερο αποκριάτικων εκδηλώσεων στο Κιλκίς με κορωνίδα 
το Καστανιώτικο Καρναβάλι 
Με ξέχειλη ενέργεια, σάτιρα, παιχνίδια, χορό και χαρούμενες μουσικές κύλησε το αποκριάτικο διήμερο εκδηλώσεων του  Δήμου Κιλκίς. 
Οι πρώτοι που βγήκαν στους δρόμους της πόλης,το πρωί του περασμένου Σαββάτου, ήταν οι μικροί και οι έφηβοι δημότες του Κιλκίς, οργανωμένοι σε ομάδες, με την προσοχή τους στραμμένη στα ίχνη ανακάλυψης του Χαμένου Θησαυρού. Στο συναρπαστικό παιχνίδι του Χαμένου Θησαυρού, που χρόνο με το χρόνο κατακτά όλο και περισσότερους οπαδούς, συμμετείχαν είκοσι πέντε ομάδες. Νικήτριες στέφθηκαν η Dream team, η Paris2 και η Paris1 και κέρδισαν χρηματικά έπαθλα. Στον πεζόδρομο της 25ης Μαρτίου, το ίδιο πρωινό στήθηκε ένα τεράστιο παιδικό πάρτι με τον Λένιο Καραμελένιο και την παρέα του, και τα παιδιά διασκέδασαν με  μουσικοθεατρικά παιχνίδια, φυσαλίδες, χορό και κωμικά αστεία. 
Οι μικροί δημότες του Σ.Σ. Μουριών, του Χέρσου, του Χωρυγίου και του Βαπτιστή, κατά τη διάρκεια του διημέρου, απόλαυσαν μια ξεκαρδιστική παράσταση θεάτρου σκιών, με τον Καραγκιόζη να εμπλέκεται σε ευτράπελες καταστάσεις,αναλαμβάνοντας να διοργανώσει μια καρναβαλική παρέλαση και τραγούδησαν μαζί του πολλά τραγούδια για την Αποκριά. 
Σε γιορταστική ατμόσφαιρα, το βράδυ του Σαββάτου, το συγκρότημα Banda Latiniko ανέβασε το κέφι στον κεντρικό πεζόδρομο με latin και έθνικ ακούσματα.
Το Καστανιώτικο Καρναβάλι έδωσε την ξεχωριστή πινελιά του, με χιούμορ και σατιρική διάθεση την Κυριακή της Αποκριάς. 
Οι πολλοί επισκέπτες του κράτησαν αντιστάσεις στο δριμύ ψύχος και στο χιονόνερο που επικράτησε, αλλά αποζημιώθηκαν με το παραπάνω με την έξυπνη θεματογραφία των θεαμάτων. 
Το σύνθημα έναρξης της μεγάλης αποκριάτικης γιορτής στις Καστανιές έδωσαν οι μικροί καρναβαλιστές στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου του χωριού το απόγευμα της Κυριακής για να ακολουθήσουν οι ρυθμικές μουσικές των κρουστών άιΝΤΟς και‘’Bloco Karanos’’ της Έδεσσας.
Στην κεντρική πλατεία των Καστανιών παρέλασαν άρματα και πεζοπόρα τμήματα του Πολιτιστικού Συλλόγου Καστανιών, που είχε τα σκήπτρα της διοργάνωσης και την υποστηρικτική αρωγή του Δήμου Κιλκίς, και κατοίκων του οικισμού. 
Σ’ αυτά προστέθηκαν και οι ενισχυμένες δυνάμεις του Πολιτιστικού Συλλόγου Βαπτιστή ‘’Γεώργιος Βιζυηνός’’, του Συλλόγου Ποντίων Χέρσου, της Περιβαλλοντικής Ομάδας ‘’Αγιάκ’’ Χέρσου, του 1ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς, του 1ου και 7ου Νηπιαγωγείου Κιλκίς, του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Μεγάλης Βρύσης, του ΚΔΑΠ Kinesis και του Bike Bross.
Ζουμάροντας σε χαρακτηριστικά στιγμιότυπα της τηλεοπτικής ηθογραφίας, τα άρματα διακωμώδησαν τον master sef, που σκορπούσε στο πλήθος αλεύρι και ρύζι, τη ‘’Φάρμα’’, τις στυλιστικές επιλογές του My style Rock. Δεν έλειψαν και ανεξάρτητα θέματα όπως το Καρουζέλ, η Καραμέλα, η Καντίνα, ο Κινέζικος Δράκος, ο πασάς με τις χανούμισσες, το ρινγκ των πολιτικών και ο δαιμόνιος αστυνομικός σκύλος Scooby Doo. Την παρέλαση εμπλούτισαν οι πεζοπόροι ‘’Φυλακισμένοι’’, οι ‘’Διαστημάνθρωποι’’, το γαϊτανάκι των φυλών, οι μάγειρες, οι γύφτοι, ήρωες της Disney και κλόουν. 
H βραδιά έκλεισε μουσικά, με συναυλία ντίσκο από το συγκρότημα Glitter and Gold party band. 
Τις αποκριάτικες εκδηλώσεις στις Καστανιές παρακολούθησαν μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, οι Αντιδήμαρχοι Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καστανιών Θεόδωρος Εμμανουηλίδης. 
Σε πολλά χωριά του Δήμου Κιλκίς τα Κούλουμα είχαν την τιμητική τους την Καθαρά Δευτέρα, προσαρμοσμένα απόλυτα στις γευστικές παραδόσεις της ημέρας: τη φασολάδα και τα νηστίσιμα εδέσματα. Ο Δήμαρχος Κιλκίς γιόρτασε τα Κούλουμα με τους κατοίκους της Νέας Σάντας, μαζί με τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννη Χατζηαποστόλου, τον Αντιδήμαρχο Θεμιστοκλή Κοσμίδη, τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Νέας Σάντας Χριστόφορο Γαβρά, και με τους κατοίκους του Φαναρίου, του Πεδινού και της Μεγάλης Βρύσης. 
