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Εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο το Στρατηγικό Σχέδιο του Δήμου Κιλκίς 
και η α’ φάση του Επιχειρησιακού του Προγράμματος 
Το στρατηγικό σχέδιο του Δήμου Κιλκίς για την περίοδο 2024 – 2028, με εστίαση στην πρώτη φάση του επιχειρησιακού του προγράμματος, παρουσιάστηκε αναλυτικά στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς την Τρίτη 11 Μαρτίου. 
Για τις βασικές κατευθυντήριες γραμμές του στρατηγικού σχεδιασμού ενημέρωσε το σώμα ο Παναγιώτης Κωνσταντινίδης, Γενικός Διευθυντής της Αναπτυξιακής Κιλκίς (ΑΝΚΙ), η οποία είχε την τεχνική και συμβουλευτική υποστήριξη εκπόνησής του, θέτοντας το πλαίσιο της συμμετοχής του Δήμου με σύγχρονους όρους στις τοπικές πολιτικές ανάπτυξης, στην παραγωγή δημόσιων αγαθών και την παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών στους πολίτες.Στο πολυσέλιδο πόνημα, αποτυπώνονται μεταξύ άλλων επίκαιρα στοιχεία για την περιοχή του Δήμου Κιλκίς ( γεωγραφικό ανάγλυφο, φυσικοί και πλουτοπαραγωγικοί πόροι, δημογραφική κατάσταση, μερίδια απασχόλησης στον πρωτογενή, δευτερογενή και τριτογενή τομέα, δείκτες λειτουργίας των δημοτικών υπηρεσιών κ.λ.π.) τα σχεδιασθέντα έργα της Δημοτικής Αρχής κατά την τελευταία πενταετία πάνω στα οποία θα χαρτογραφηθεί ο καινούριος προγραμματικός σχεδιασμός του Δήμου, αξιοποιώντας προσφερόμενα αλλά και νέα χρηματοδοτικά εργαλεία.
Ως ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα τοπικής, οργανωτικής και λειτουργικής ανάπτυξης που εναρμονίζεται με τις κατευθύνσεις που δίδονται σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο περιέγραψε το Στρατηγικό Σχέδιο ο  Αντιδήμαρχος Δόμησης, Προγραμματισμού και Ψηφιακής Διακυβέρνησης Ανέστης Πογέλης, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα, συμπλήρωσε ότι θα συνεισφέρει και στη βελτίωση της εσωτερικής οργάνωσης και λειτουργίας του Δήμου.
Το Στρατηγικό Σχέδιο του Δήμου Κιλκίς διαρθρώνεται σε τέσσερις άξονες προτεραιότητας: Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής, Κοινωνική Πολιτική- Υγεία- Παιδεία- Πολιτισμό – Αθλητισμό, Τοπική Οικονομία και  Απασχόληση, και  Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας και της Οικονομικής Κατάστασης του Δήμου. Αυτοί εξειδικεύονται σε μέτρα και στόχους που θα υπηρετήσουν την εφαρμογή του. 
Κυρίαρχη θέση και φιλοδοξία της Δημοτικής Αρχής είναι ο Δήμος Κιλκίς να ανέβει κατηγορία στον αυτοδιοικητικό χάρτη της χώρας και να αποκτήσει περισσότερες  υποδομές και έργα που θα ισχυροποιήσουν την αναπτυξιακή του φυσιογνωμία σε όλους τους τομείς ωφελώντας τον τόπο και τους πολίτες τόνισε στην παρέμβασή του ο Δήμαρχος Κιλκίς 
Δημήτρης Κυριακίδης και στήριξε την αισιοδοξία του στις κατακτήσεις που έχει πετύχει 
ο Δήμος. Αντλούμε αυτοπεποίθηση από την οργάνωση,τον δυναμισμό και από την ίδια την εμπειρία, όχι μόνο για να διεκδικήσουμε ώριμα αιτήματα αλλά και για να πετύχουμε αυτές τις στοχεύσεις, έχοντας προγραμματίσει και προχωρήσει, κατά την προηγούμενη δημοτική περίοδο, στην υλοποίηση έργων συνολικού ύψους 104 εκατ. ευρώ από εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα και από δημοτικούς πόρους είπε ο Δήμαρχος Κιλκίς και κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους να υπερψηφίσουν το Στρατηγικό Σχέδιο καθώς οι στόχοι του είναι εφικτοί και εφαρμόσιμοι.
Στον διάλογο για το Στρατηγικό Σχέδιο πήραν μέρος οι Αντιδήμαρχοι Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Γιώργος Μπαλάσκας, οι επικεφαλής των δημοτικών συνδυασμών της μείζονος μειοψηφίας Θεόδωρος Βαφειάδης και της ελάσσονος μειοψηφίας Κώστας Τσαουσίδης και οι δημοτικοί σύμβουλοι Άννα Δημάκη και Γιάννης Τσερκέζης.  
Το Στρατηγικό Σχέδιο του Δήμου Κιλκίς και η πρώτη φάση του επιχειρησιακού του προγράμματος εγκρίθηκε με τη θετική ψήφο των δημοτικών συμβούλων της συμπολίτευσης. 
Θα ακολουθήσει διαβούλευση με τους φορείς και τους πολίτες του τόπου καθώς και η συμπλήρωση ερωτηματολογίου, προκειμένου να επιτευχθεί η μεγαλύτερη δυνατή αποτύπωση των αναγκών και των αιτημάτων της τοπικής κοινωνίας. Τα στοιχεία αυτά  θα καταγραφούν και θα αξιοποιηθούν από τον Δήμο για τη διαμόρφωση ανάλογων αναπτυξιακών στόχων και σχεδιασμών.  
