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Εκσυγχρονίζεται η ύδρευση της Ευκαρπίας με έργα αντικατάστασης αμιάντου 
στο δίκτυό της  
Με έργα αντικατάστασης του αμιάντινου δικτύου ύδρευσης από σωληνώσεις πολυαιθυλενίου εκσυγχρονίζεται η Δημοτική Κοινότητα της Ευκαρπίας θωρακίζοντας το δίκτυο από απώλειες νερού που οφείλονται στην παλαιότητά του.  
Τις εργασίες εκσκαφής επιθεώρησαν σήμερα ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης μαζί με τους Αντιδημάρχους Αλέξανδρο Σημαιοφορίδη και Γιώργο Μπαλάσκα και συνομίλησαν με τους υπεύθυνους της εργολαβίας για τις τεχνικές προδιαγραφές και τον χρονικό ορίζοντα υλοποίησής του. 
Το έργο αντικατάστασης του εσωτερικού δικτύου από αμίαντο μήκους 5.855 μ. είναι ενταγμένο στο Τοπικό Πρόγραμμα CLLD/LEADER του Π.Α.Α. 2014 – 2020 Μέτρο 19.2., Υπομέτρο 19.2.4.1. για παρεμβάσεις δημοσίου χαρακτήρα με προϋπολογισμό 300.000ευρώ και πέραν της εξάλειψης των διαρροών, θα ενισχύσει την επάρκεια και θα βελτιώσει την ποιότητα του πόσιμου νερού.
Έχοντας περιληφθεί στο πρόγραμμα των εμβληματικών έργων της ΔΕΥΑΚ το υπόλοιπο δίκτυο του οικισμού έχει ήδη αντικατασταθεί από σωληνώσεις πολυαιθυνελίου καλύπτοντας χιλιομετρική απόσταση 4.873 μ. Οι συμπληρωματικές εργασίες που έγιναν, αφορούσαν  την αποκατάσταση των ασφαλτικών οδοστρωμάτων, την κατασκευή του συνόλου των ιδιωτικών συνδέσεων με την αντίστοιχη τοποθέτηση των φρεατίων τους.           
