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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

12-3-2025
Η θεατρική παράσταση ‘’Η αγάπη άργησε μια μέρα’’ το Σάββατο 15 Μαρτίου 
στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς 
Ο Δήμος Κιλκίς φιλοξενεί τη θεατρική παράσταση ‘’Η αγάπη άργησε μια μέρα’’, σε συμπαραγωγή του Δη.Πε.Θε. Κοζάνης και του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, αυτό το Σάββατο 15 Μαρτίου, στις 20:00 στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. 
Η παράσταση εξυμνεί την ελευθερία και τον έρωτα και στηρίζεται στο εμβληματικό ομώνυμο βιβλίο της Λιλής Ζωγράφου, ακολουθώντας τη σκηνοθετική οπτική και τη διασκευή – δραματουργική επεξεργασία του Ένκε Φεζολλάρι και της Ροδής Στεφανίδου.  
Στο έργο σκιαγραφείται αριστοτεχνικά η απάνθρωπη σκληρότητα της πατριαρχικής οικογένειας, οι κοινωνικές συμβάσεις και η ευλογία της αγάπης. Πρόκειται ουσιαστικά για μια αλληγορία πάνω στον φασισμό και στον τρόπο που αυτός ποτίζει τις ανθρώπινες σχέσεις. Αναδεικνύονται τα σοβαρά και διαχρονικά προβλήματα που προκύπτουν από την τήρηση των ‘’πρέπει’’, τη μη αποδοχή της διαφορετικότητας, τη λανθασμένη υποταγή και την καταπάτηση της ελευθερίας, στην καθημερινότητα. Στο επίκεντρο βρίσκονται ο  άνθρωπος, του χθες και του σήμερα, οι αδυναμίες και οι επιθυμίες του. 
Το μυθιστόρημα ‘’Η αγάπη άργησε μια μέρα’’ γράφτηκε το 1994 και μεταφέρθηκε σε τηλεοπτική σειρά το 1997 σημειώνοντας μεγάλη επιτυχία. Η συγγραφέας εστίασε στο μυθιστόρημά της στην πάλη για την ανεξαρτησία των γυναικών και στη γυναικεία χειραφέτηση. Πραγματεύεται την τόλμη που απαιτεί η ελευθερία καθώς και τον αγώνα ενάντια στην επιβολή και τον αυταρχισμό. Απεικονίζει δε την πατριαρχική κοινωνία και τον βαθιά ριζωμένο μισογυνισμό.  
Η υπόθεση 
Στο Νεοχώρι της Κρήτης, την περίοδο της Κατοχής, η πολυμελής οικογένεια Φτενούδου, ζει υπό το βάρος της ενοχής, της θρησκευτικής καταπίεσης και των άκαμπτων ηθικών κανόνων της επαρχίας. Μέσα σε αυτό το αρρωστημένο περιβάλλον, η μικρότερη κόρη, Ερατώ, η πολυαγαπημένη της μητέρας της, ερωτεύεται έναν Ιταλό στρατιώτη, που κρύβεται στο υπόγειο του σπιτιού τους και μένει έγκυος από αυτόν. Μετά τον θάνατο του πατέρα, η μεγάλη κόρη της οικογένειας αναλαμβάνει τα ηνία του σπιτιού, επιβάλλοντας τη θέλησή της μέσα από την απόλυτη υπακοή στο αναχρονιστικό σύστημα αξιών, τον ενσωματωμένο μισογυνισμό, τα μίση και τα απωθημένα της ερωτικής στέρησης. Ταυτόχρονα, η ανάγκη προάσπισης της εικόνας μιας φαντασιωσικής υπεροχής της οικογένειας Φτενούδου, την οδηγεί σε μια άνευ νοήματος μεγαλομανία, που ανατροφοδοτεί την κοινωνική υποκρισία: αποκρύπτει (ή θανατώνει) ό,τι πλήττει την οικογενειακή τιμή και επιδεικνύει κάθε ανούσια σύμβαση που προσδίδει κύρος στην παρηκμασμένη τους ζωή. Σε αυτό το περιβάλλον κάθε μορφή αγάπης και έρωτα αποκλείεται, ποινικοποιείται και διώκεται. Κάθε ανάγκη για ζωή μαραίνεται.
Διανομή ρόλων: Υρώ Λούπη, Ιωάννα Παγιατάκη,Λίλιαν Παλάντζα, Πολυξένη Σπυροπούλου, Δανάη Σταματοπούλου, Άννη Τσολακίδου, Μαρία Χατζηιωαννίδου.
*Η παράσταση είναι κατάλληλη για θεατές άνω των 12 ετών.
