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Μηδενική ανοχή στην κακοποίηση των γυναικών – Ενημερωτική εκδήλωση 
για την ενδοοικογενειακή βία στη Νέα Σάντα 
Η ενδοοικογενειακή βία τέθηκε στο επίκεντρο ενημερωτικής εκδήλωσης στη Νέα Σάντα που διοργάνωσε το περασμένο Σάββατο ο Δήμος Κιλκίς, η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας και ο τοπικός Σύλλογος Γυναικών, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας.
Ειδικά εκπαιδευμένοι αστυνομικοί του νεοσύστατου Γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κιλκίς, ο Νίκος Κατακαλίδης και η Σαββούλα Παναγιωτίδου  μαζί με την Έλλη Φρεγγίδου, ψυχολόγο της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Κιλκίς συναρμολόγησαν το παζλ της βίας, εστιάζοντας σε κακοποιητικές συμπεριφορές και περιστατικά βίας που διαχειρίζονται στην περιοχή μας, μίλησαν ανοιχτά για τα έμφυλα στερεότυπα και τον φόβο του κοινωνικού στιγματισμού που αποθαρρύνει τις γυναίκες, κυρίως, να ζητήσουν βοήθεια, και τόνισαν την αμέριστη συμπαράσταση των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου και της αστυνομίας στα θύματα, ώστε να ξεφύγουν από το κακοποιητικό περιβάλλον και να νιώσουν ασφάλεια.
Στον πολυσήμαντο ρόλο των κοινωνικών δομών του Δήμου, που λειτουργούν ως αντένα πρόληψης με παρεμβάσεις τους στα Σχολεία αλλά και ως ασπίδα προστασίας στα θύματα της βίας, παρέχοντας ψυχολογική και συμβουλευτική υποστήριξη  αναφέρθηκε στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης σημειώνοντας ότι καμιά γυναίκα δεν είναι καταδικασμένη να ζει με τον εφιάλτη της βίας και ότι όλοι μας πρέπει να είμαστε σε διαρκή επαγρύπνηση για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων της. Για το βαθύτερο νόημα της 8ης Μαρτίου ως ορόσημου στους αγώνες των γυναικών για ισότητα και ισότιμη μεταχείριση, μίλησε,  χαιρετίζοντας την εκδήλωση η Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών Νέας Σάντας Μαγδαληνή Σιούτη.  
Στον χάρτη της βίας, όπως χαρακτηριστικά αναφέρθηκε, από τα στελέχη του Γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας, αποτυπώνεται κάθε γειτονιά του νομού, ενώ ιδιαιτέρως ανησυχητική κρίνεται, κατά τους ομιλητές, η κανονικοποίηση της βίας στη συνείδηση των παιδιών, που όχι μόνο τη θεωρούν φυσιολογική αλλά αυξάνουν και τις αντοχές τους στη βία.
Ακολούθησε διάλογος με παρεμβάσεις και ερωτήσεις από το κοινό, που συνέκλιναν σε χρήσιμα συμπεράσματα για την ευάλωτη θέση της γυναίκας που υφίσταται βία, τον ρόλο της γειτονιάς στην ανάδειξη κρουσμάτων βίας και όχι στο κουκούλωμά τους καθώς και για την αναθεώρηση του προτύπου διαπαιδαγώγησης των παιδιών.     
Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο εφημέριος του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Νέας Σάντας π. Χρήστος Κασνακίδης, ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα, η δημοτική σύμβουλος Γεωργία Βαλμά, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Νέας Σάντας Χριστόφορος Γαβράς, 
ο περιφερειακός σύμβουλος Σταμάτης Παπουλίδης, η αναπληρώτρια Αστυνομική Διευθύντρια Κιλκίς Κυριακή Μαγνήσαλη, η Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών Νέας Σάντας Μαγδαληνή Σιούτη, η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας Στέλλα Ξάκη και πολίτες από τη Νέα Σάντα. 
