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Μια εκ βαθέων εξομολόγηση, με έμπνευση και τρυφερότητα για 
την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 
Τέσσερις καταξιωμένες στην τοπική κοινωνία συμπολίτισσές μας, η αγροτοκτηνοτρόφος Ελένη Καζαντζίδου, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Κιλκίς Δάφνη Νιάκα – Πασσαλίδου, η Πρόεδρος του παραρτήματος του Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς Κατερίνα Παναγιωτίδου – Φραγγίδου και η καθηγήτρια, πρεσβυτέρα και πολύτεκνη μητέρα Ιφιγένεια Πολυμέρου διάλεξαν να ξεδιπλώσουν και να μοιραστούν από το σημειωματάριο της ζωής τους πτυχές του αξιόλογου έργου τους στον πρωτογενή τομέα, στον πολιτισμό, στον εθελοντισμό και στην κοινωνική συνεισφορά, στην οικογένεια και στην ποιμαντορία. 
Με ευθύβολο λόγο, με ενθουσιασμό και τρυφερότητα μίλησαν χθες το πρωί στην εκδήλωση του Δήμου Κιλκίς για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας και τις προσλήψεις της, αναφέρθηκαν στις προκλήσεις αλλά και στις δυσκολίες που συνάντησε η καθεμιά στο ξεκίνημά της,απέναντι σε υπερυψωμένα τείχη αμφισβήτησης, σε εποχές έντονα ανδροκρατούμενες,και καθήλωσαν το πολυπληθές κοινό του Συνεδριακού Κέντρου Κιλκίς με την κοινή αφοπλιστική ομολογία τους ότι έβαλαν πολύ αγάπη και ενέργεια σε ότι έκαναν,θυσίασαν τις επιθυμίες και τον προσωπικό τους χρόνο για να τα καταφέρουν, και αυτή η συνθήκη επισφράγισε και διατηρεί ακμαία την επιτυχία των δημιουργημάτων τους.
Το παράδειγμα ζωής των προσκληθεισών ομιλητριών ως πηγή θάρρους και έμπνευσης εξήρε ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, σε σύντομο χαιρετισμό του υπογραμμίζοντας ότι ο Δήμος Κιλκίς σέβεται τους αγώνες και τις κατακτήσεις του γυναικείου κινήματος,τιμά τις διεκδικήσεις των γυναικών για ισότητα και μεγαλύτερη συμμετοχή στα κοινά και αναγνωρίζει το πλούσιο μερίδιο που έχουν προσφέρει για έναν δίκαιο και πιο ειρηνικό κόσμο.       
Τη συζήτηση συντόνισε η ψυχολόγος της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Έλλη Φρεγγίδου ενώ την εκδήλωση παρουσίασε η Σοφία Κεσίδου, Προϊσταμένη του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας Φύλων. Ο επίλογός της ήταν ένα μικρό αφιέρωμα στην παράδοση με χορούς του Λυκείου Ελληνίδων Κιλκίς.       
Με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωση ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
π. Αγαθάγγελος Αλευράς, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου, ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου,οι Αντιδήμαρχοι Αικατερίνη Γιαννακούλα –Ζιούτα, Γιώργος Μπαλάσκας, Ελένη Πατλάκη, η δημοτική σύμβουλος Μαρία Μασμανίδου – Τσάβαλου, ο περιφερειακός σύμβουλος Σταμάτης Παπουλίδης, 
η αναπληρώτρια Αστυνομική Διευθύντρια Κιλκίς Κυριακή Μαγνήσαλη, ο Ταξίαρχος της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας ‘’Πόντος’’ Βασίλης Παπαδόπουλος, ο Διοικητής του 601ου Αερομεταφερόμενου Τάγματος Πεζικού του στρατοπέδου Καμπάνη Ζαχαρίας Σαββάκης, ο Διοικητής της 116ης Αερομεταφερόμενης Μοίρας Πεδινού Πυροβολικού Αργυρούπολης Γιώργος Επίσκοπος, η Ελευθερία Παρασκευοπούλου ως εκπρόσωπος του Πολυεθνικού Κέντρου Εκπαίδευσης Επιχειρήσεων Υποστήριξης Ειρήνης, ο Πρόεδρος της ΔΕΕΠ ΝΔ Κιλκίς Μηνάς Παπαδόπουλος, ο Γεν. Γραμματέας του Παγκόσμιου Οργανισμού Αιμοδοσίας Θεολόγος Ζώτος, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας Ελισάβετ Γεωργάκαρου, ο Πρόεδρος του Φαρμακευτικού Συλλόγου Κιλκίς Κώστας Κατσιάνος, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Κιλκίς Σπυρίδων Τσερτσίδης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης Κιλκίς Χαράλαμπος Παπαδόπουλος, η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Κιλκίς Στέλλα Ξάκη, οι πρώην Δήμαρχοι Κιλκίς Αναστάσιος Αμανατίδης και  Αξιούπολης Σόνια Συμεωνίδου, Πρόεδροι Συλλόγων και φορέων και πλήθος πολιτών.   
