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3ο Πασχαλινό Τουρνουά Μπάσκετ στα Κλειστά Γυμναστήρια Κιλκίς 
Χτυποκάρδι, ένταση και νευρώδεις προσπάθειες για εύστοχα καλάθια, συνθέτουν τη διοργάνωση του 3ου Πασχαλινού Τουρνουά Μπάσκετ, που ξεκίνησε σήμερα, με μοιρασμένους τους αγώνες του στα δύο Κλειστά Γυμναστήρια της πόλης. 
Κίνητρο του Πολιτιστικού Αθλητικού Συλλόγου ‘’Αετός’’, που έχει το διοργανωτικό πρόσταγμα του καλαθοσφαιρικού διημέρου, είναι να ενισχύσει την αγάπη των μικρών αθλητών για το άθλημα. 
Στο πιο δημοφιλές αγώνισμα της νέας γενιάς συμμετέχουν ομάδες αγοριών και κοριτσιών από την ΧΑΝΘ, τον Αθλητικό Σύλλογο Χορτιάτη, τον Κεραυνό Ωραιοκάστρου, τον Φοίνικα Καλαμαριάς, τον Αστέρα Σίνδου και την γηπεδούχο του ‘’Αετού’’.  
Τους μικρούς και έφηβους αθλητές, μαζί με τους προπονητές και τους συνοδούς τους καλωσόρισε το μεσημέρι στο παλαιό Κλειστό Γυμναστήριο ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης. Ο αθλητισμός δίνει χαρά και το άθλημα του μπάσκετ, που έχετε επιλέξει, σας προσφέρει τη δυνατότητα να ανακαλύψετε, μέσα από το παιχνίδι, τις αξίες της συμμετοχής,  του ομαδικού πνεύματος συνεργασίας αλλά και να δημιουργήσετε νέες φιλίες είπε απευθυνόμενος στα παιδιά και ευχήθηκε να νικήσει η καλύτερη ομάδα. 
Το 3ο Πασχαλινό Τουρνουά Μπάσκετ έχει την υποστήριξη του Δήμου Κιλκίς.  
Το πρόγραμμα των αυριανών αγώνων:
13:30 Μικρός τελικός κοριτσιών (παλαιό Κλειστό Γυμναστήριο)
13:30 Μικρός τελικός αγοριών (νέο Κλειστό Γυμναστήριο) 
15:30 Τελικός κοριτσιών (παλαιό Κλειστό Γυμναστήριο)
15:30 Τελικός αγοριών (νέο Κλειστό Γυμναστήριο)
17:00 Απονομές - Λήξη τουρνουά. 
