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Δημοπρατούνται τα δημοτικά ακίνητα του ‘’Ζωοπάζαρου’’, Κεντρικού και Μικροκάμπου 
Στην πρώτη γραμμή ενδιαφέροντος της Δημοτικής Αρχής βρίσκεται η επανάχρηση των δημοτικών ακινήτων, που μένουν αναξιοποίητα, σε μια προσπάθεια να δώσει ελκυστικά κίνητρα και να ξαναζωντανέψει την κίνηση στα χωριά, προσδίδοντάς τους ένα κοινωνικό σημείο αναφοράς.
Η πετυχημένη συνταγή που ακολουθήθηκε την προηγούμενη δημοτική περίοδο με την εκμίσθωση δημοτικών ακινήτων σε Αμάραντα, Κρηστώνη και Δοϊράνη, έχει εφαρμοστική συνέχεια. Για τον λόγο αυτό έχουν προκηρυχθεί από τον Δήμο δημοπρασίες εκμίσθωσης  αναψυκτηρίων στο Ζωοπάζαρο, στις 22 Απριλίου, στο Κεντρικό στις 30 Απριλίου και στον Μικρόκαμπο στις 6 Μαϊου με πολύ χαμηλά ενοίκια.
Τα ακίνητα θα επαναλειτουργήσουν ως αναψυκτήρια και ως καφέ δίνοντας στους κατοίκους των χωριών την ευκαιρία να έχουν έναν χώρο συνάθροισης αλλά και στους εκμισθωτές τους ένα συμπληρωματικό εισόδημα. 
Τα οφέλη από την επαναχρησιμοποίηση των δημοτικών ακινήτων, όπως προαναφέρθηκε, είναι κυρίως κοινωνικά ενώ διασφαλίζεται και η καλή συντήρηση - ανακαίνιση των κτηρίων.       
