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Δήμος Κιλκίς και Αστυνομία ενώνουν δυνάμεις για την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας  
Η ενίσχυση της διασύνδεσης Δήμου Κιλκίς και Γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κιλκίς στην πρόληψη και διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας αποτέλεσε το αντικείμενο της συνάντησης εργασίας των δύο συνεργαζόμενων φορέων, που πραγματοποιήθηκε χθες στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, με πρωτοβουλία της αρμόδιας Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Αικατερίνης Γιαννακούλα – Ζιούτα.  
Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης δίνοντας το στίγμα των πολιτικών της Δημοτικής Αρχής για την ανάσχεση κάθε είδους μορφής βίας. Είμαστε αποφασισμένοι, τόνισε, να ενισχύσουμε κάθε προσπάθεια που προστατεύει τα θύματα της ενδοοικογενειακής βίας και καλλιεργούμε την κουλτούρα της μηδενικής ανοχής στη βία. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς αναφέρθηκε στις παρεχόμενες κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου στους ευάλωτους συμπολίτες μας ενώ η κυρία Γιαννακούλα – Ζιούτα επισήμανε ότι η ενδοοικογενειακή βία είναι ένα σοβαρό κοινωνικό φαινόμενο που απαιτεί στοχευμένες και συντονισμένες παρεμβάσεις. Εξήρε δε την αγαστή συνεργασία, που έχει αναπτυχθεί με την Εισαγγελία Πρωτοδικών Κιλκίς, καθώς επίσης και με το Γραφείο Ενδοοικογενειακής Βίας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κιλκίς. 
Η Αστυνομική Υποδιευθύντρια Κυριακή Μαγνήσαλη αναφέρθηκε στο σύνολο των ενεργειών αντιμετώπισης υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας από την Αστυνομία και απάντησε στις ερωτήσεις που τέθηκαν.
Ειδική βαρύτητα, δόθηκε στη συζήτηση, στην άμεση ανταπόκριση, στην προστασία των θυμάτων και στην υποστήριξή τους, μέσα από ένα πλέγμα κοινωνικών και θεσμικών παρεμβάσεων.
Στην συνάντηση συμμετείχαν η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Στέλλα Ξάκη, οι προϊσταμένες της Διεύθυνσης Μαρία Τασίδου και Σοφία Κεσίδου,οι κοινωνικοί λειτουργοί και οι ψυχολόγοι, μέλη της Ομάδας Προστασίας Ανηλίκων του Δήμου και ο κ. Χρήστος Πυρίντσος από την Αστυνομική Διεύθυνση Κιλκίς. 
