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Εθιμοτυπική επίσκεψη Ουκρανού Προξένου στον Δήμαρχο Κιλκίς 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης δέχθηκε σήμερα την επίσκεψη του Προξένου της Ουκρανίας στη Θεσσαλονίκη Yerhen Shkvyra.  
Κατά την πρώτη εθιμοτυπική επίσκεψη του Ουκρανού αξιωματούχου στον Δήμο Κιλκίς,
τονίστηκαν οι παραδοσιακές σχέσεις καλής γειτονίας,που ενώνουν τους δύο ορθόδοξους λαούς και η αλληλεγγύη που επέδειξαν οι Έλληνες στην εμπόλεμη Ουκρανία.
Προς επίρρωση αυτής της παραδοχής, ο Δήμαρχος Κιλκίς επισήμανε, μάλιστα, τη συγκινητική  ανταπόκριση των πολιτών του Κιλκίς στο κάλεσμα του Δήμου για τη συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας στις αρχές της πολεμικής κρίσης. Οι δύο άνδρες συμφώνησαν στην ανάγκη άμεσης κατάπαυσης του πυρός και στη λήξη της πολεμικής σύγκρουσης με τη Ρωσία με μια δίκαιη και μακροχρόνια ειρήνη. 
Ο Πρόξενος της Ουκρανίας ενημέρωσε τον Δήμαρχο Κιλκίς για το πολιτιστικό άνοιγμα της χώρας του, μέσω της πρωτοβουλίας που ανέλαβε η πρώτη κυρία της Ουκρανίας Olena Volodymyr Zelenska να δωρίσει βιβλία ιστορικού και λογοτεχνικού περιεχομένου, λευκώματα και μεταφρασμένα παιδικά παραμύθια στην Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κιλκίς, ώστε να λειτουργήσει ένα ράφι γνωριμίας με την Ουκρανία αλλά και διατήρησης της πολιτιστικής και γλωσσικής ταυτότητας των Ουκρανών προσφύγων.  
Παράλληλα με την κίνηση φιλαναγνωσίας, εξετάστηκαν οι προοπτικές περαιτέρω σύσφιξης των σχέσεων με την Ουκρανία είτε μέσω μνημονίου συνεργασίας είτε μέσω αδελφοποίησης του Δήμου Κιλκίς με περιοχή της Ουκρανίας, που έχει ελληνικό πληθυσμό. 
Η συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα, ολοκληρώθηκε με την ανταλλαγή αναμνηστικών και με θερμές ευχές μεταξύ των δύο ανδρών για την περίοδο των εορτών του Πάσχα.   
