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Ενημερωτικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα στα Σχολεία για την ατομική υγιεινή των μαθητών 
Με πρόταγμα την προαγωγή της δημόσιας υγείας, η Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης του Δήμου Κιλκίς επικοινωνεί στους μαθητές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης πρόγραμμα για την ατομική υγιεινή τους.
Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην ενημέρωση των μαθητών σχετικά με τη σημασία της ατομικής υγιεινής, την υγιεινή διατροφή και τον τρόπο διατήρησης ενός υγιεινού τρόπου ζωής από μικρή ηλικία. Επιδιώκει να βοηθήσει τα παιδιά να καλλιεργήσουν μια υπεύθυνη στάση για την προσωπική  υγιεινή, βελτιώνοντας με τον τρόπο αυτό τη συνολική τους υγεία.
Οι θεματικές ενότητες που αναπτύσσονται από νοσηλευτές της δημοτικής υπηρεσίας, κατά τις ενημερωτικές συναντήσεις τους με τους μαθητές των σχολικών μονάδων, σχετίζονται με την ατομική υγιεινή, τη διατροφή και τις υγιεινές συνήθειες, και τη σχολική υγιεινή και το περιβάλλον. 
Η εκπαιδευτική κοινότητα καθώς και τα παιδιά δέχθηκαν με μεγάλη χαρά την ενημερωτική πρωτοβουλία του Δήμου, συμμετέχοντας ενεργά στις παρουσιάσεις, που πραγματοποιούνται.
Το πρόγραμμα είναι σε εξέλιξη και στόχος είναι να παρουσιαστεί σε όλα τα Σχολεία του Δήμου Κιλκίς. 
