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Ευχές και πασχαλινά δώρα στον ανακαινισμένο χώρο του ΚΑΠΗ Δήμου Κιλκίς 
Τα χαμόγελα και οι ευχές περίσσεψαν χθες στη συνάντηση του Δημάρχου Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη με τα μέλη του ΚΑΠΗ του Δήμου για τις γιορτές του Πάσχα. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς μαζί με την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα καλωσόρισαν τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας, στην καινούρια τους εστία, επί της οδού Βυζαντίου 2, σε έναν ανακαινισμένο χώρο, με φωτεινά χρώματα, καλλωπιστικά φυτά και μοντέρνο ξενοδοχειακό εξοπλισμό, στον οποίο πολύ σύντομα θα συγκεντρώνονται για να ψυχαγωγούνται αλλά και να σχεδιάζουν τις δικές τους δραστηριότητες.
Συνεπής στις δεσμεύσεις της η Δημοτική Αρχή σας παραδίδει έναν όμορφο και λειτουργικό χώρο είπε απευθυνόμενος στα μέλη του ΚΑΠΗ ο Δήμαρχος Κιλκίς και τα ενημέρωσε για την επαναληπτική δημοπρασία υπεκμίσθωσης του κυλικείου στις 24 Απριλίου, που απομένει ως τελευταία εκκρεμότητα, για την επαναλειτουργία του ΚΑΠΗ. 
Στα μέλη του ΚΑΠΗ μοιράστηκαν λαμπάδες για την Ανάσταση και συμβολικά δώρα από τον Δήμο Κιλκίς, με θερμές ευχές από τον Δήμαρχο και την Αντιδήμαρχο για Καλό Πάσχα με υγεία και ευτυχισμένες στιγμές με τις οικογένειες και τα αγαπημένα τους πρόσωπα. 
