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Θρησκευτικοί ύμνοι ‘’Stabat Mater’’ τη Μ. Τετάρτη στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς 
Διάγοντας με πνεύμα ευλάβειας και κατάνυξης την Μεγάλη Εβδομάδα των Παθών, 
ο Δήμος Κιλκίς φιλοξενεί τη Μεγάλη Τετάρτη στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς το φωνητικό σύνολο Femina Ensemble, το οποίο θα ψάλει τον θρησκευτικό ύμνο Stabat Mater Dolorosa (Ίστατο η Μήτηρ Τεθλιμμένη).
Έντεκα μουσικοί και μία σολίστ πιάνου, υπό τη διεύθυνση της σοπράνο Ισμήνης Γιαννάκη, θα αποδώσουν την θλίψη και τον ψυχικό πόνο της Θεοτόκου, που θρηνεί τον Ιησού κάτω από τον Σταυρό. Από το θάνατο στη δόξα του παραδείσου, η ψυχή καταπατά τον ανθρώπινο πόνο, ανυψώνεται, εξωραΐζεται, ελευθερώνεται. 
Το ποίημα Stabat Mater ενέπνευσε πολλούς συνθέτες, μεταξύ των οποίων και τον Giovanni Battista Pergolesi (1710-1736) που σε ηλικία μόλις 26 ετών και λίγο πριν πεθάνει από φυματίωση, συνέθεσε το αριστουργηματικό ‘’Stabat Mater’’ για δύο γυναικείες φωνές και μπαρόκ σύνολο. 
Η συναυλία αρχίζει στις 21:00 με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. 
Η σοπράνο Ισμήνη Γιαννάκη ξεκίνησε τις μουσικές της σπουδές στο πιάνο με την Ελλάς Ανδρονίδη. Στην πορεία όμως, την κέρδισε η μουσική του Bel Canto και άρχισε μαθήματα λυρικού τραγουδιού με τον τενόρο Nico Dumonte. Στη συνέχεια, σπούδασε στο Conservatoire Royal de Musique των Βρυξελλών στην τάξη του Jules Bastin όπου απέκτησε διπλώματα στην όπερα, στο Lied-Oratorio και στη μουσική δωματίου. Συνέχισε τις σπουδές της με την Mya Besselink στο Muziekhogesschoel van Maastricht για να βελτιώσει την τεχνική της. Έχει συμμετάσχει σε παγκόσμιες πρεμιέρες και έχει πειραματιστεί με πολλά είδη μουσικής, τόσο ως λυρική τραγουδίστρια, όσο και με τη συνοδεία πιάνου για φωνές, χωρίς να ξεχνά το σύγχρονο ρεπερτόριο. Ως Ελληνίδα του εξωτερικού, τα τελευταία χρόνια αποφάσισε να εγκατασταθεί στη Θεσσαλονίκη και με μεγάλη χαρά, ξαναγυρνάει στις ρίζες της.
