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Με όδευση επτά χιλιομέτρων ο νέος υδροδοτικός αγωγός του πολεοδομικού συγκροτήματος Κιλκίς 
Από τις δεξαμενές του Κιλκίς, ξεκίνησαν, χθες, οι εργασίες εκσκαφής και εγκατάστασης του αγωγού προσαγωγής με όδευση προς το νέο διυλιστήριο νερού του πολεοδομικού συγκροτήματος Κιλκίς, που κατασκευάζεται δίπλα στο αντλιοστάσιο της ΔΕΥΑΚ στην περιοχή του Σεβαστού. 
Ο αγωγός, διαμέτρου DN500, θα συνδέσει τις δεξαμενές με το τελικό αντλιοστάσιο, καλύπτοντας μια απόσταση 7 χιλιομέτρων και θα τροφοδοτήσει την πόλη με νερό από τις γεωτρήσεις του δικτύου του Γαλλικού. Οι προδιαγραφές του καινούριου αγωγού είναι από τις πλέον σύγχρονες, καθώς είναι κατασκευασμένος από ελατό -χυτοσίδηρο, ενώ μόλις περατωθεί το έργο, η εκτιμώμενη ωριαία παροχή στις δεξαμενές της πόλης θα φθάνει τα 500 κυβικά νερού. 
Τις τεχνικές εργασίες του εργοταξίου επιθεώρησε ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης μαζί με τον Πρόεδρο της ΔΕΥΑΚ Βασίλη Καραμπίδη.      
Ο αγωγός είναι υποέργο του διυλιστηρίου νερού, που κατασκευάζεται με διασφαλισμένη πίστωση 10.866.703,85 ευρώ, από το επιχειρησιακό πρόγραμμα Υποδομές Μεταφορών,Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξης 2014 – 2020 (ΥΜΕΠΕΡΑΑ). 
Με νεότερη υπουργική απόφαση το έργο μεταφέρθηκε στο ΕΣΠΑ ‘’Πρόγραμμα Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή 2021 – 2027’’.   
