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Σε επιμορφωτική ημερίδα του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. για τον αυτισμό η Αντιδήμαρχος Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα 
Την ανάγκη εδραίωσης ενός δικτύου διεπιστημονικής συνεργασίας για τον αυτισμό επεσήμανε η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα σε επιμορφωτική ημερίδα που πραγματοποίησε το Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) Κιλκίς στο Συνεδριακό Κέντρο της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του Αυτισμού.
 Κεντρικός ομιλητής της ημερίδας ήταν ο δρ. Βάιος Νταφούλης, Διευθυντής του παιδοψυχιατρικού τμήματος του ‘’Ιπποκράτειου’’ Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, παιδοψυχίατρος – ψυχοθεραπευτής, ενώ στο πάνελ της συζήτησης συμμετείχαν στελέχη του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., εκπαιδευτικός ειδικής αγωγής και επαγγελματίας εργοθεραπευτής. 
Σκοπός της ήταν να υπογραμμίσει τη σημασία της συμπερίληψης και της διασύνδεσης στον αυτισμό, να παρουσιάσει επιστημονικά δεδομένα και καλές πρακτικές σε εκπαιδευτικούς και γονείς και να αναδείξει σύγχρονες προσεγγίσεις και τρόπους ενίσχυσης της εκπαιδευτικής και κοινωνικής ένταξης.
Παρούσα στην ενημερωτική εκδήλωση από τον Δήμο Κιλκίς ήταν και η Αντιδήμαρχος Ελένη Πατλάκη.  
