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Σε ετοιμότητα για την αντιπυρική περίοδο η Πολιτική Προστασία 
Σε υψηλό επίπεδο επιχειρησιακής ετοιμότητας βρίσκεται η Πολιτική Προστασία του Δήμου Κιλκίς, περισσότερο ενισχυμένη σε ανθρώπινους πόρους και εξοπλιστικά μέσα, ώστε να ανταπεξέλθει στις απαιτήσεις της επερχόμενης αντιπυρικής περιόδου.
Στην καθιερωμένη συνεδρίαση του Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας, που πραγματοποιήθηκε χθες, υπό την Προεδρία του Δημάρχου Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη, εκτέθηκαν οι προπαρασκευαστικές ενέργειες του Δήμου και κάθε εμπλεκόμενου φορέα (Πολιτική Προστασία Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς, Πυροσβεστική Υπηρεσία, Αστυνομία, Τροχαία, 71η Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία ‘’Πόντος’’, Δασαρχείο Κιλκίς) και τα επιμέρους επιχειρησιακά του σχέδια για τη διαχείριση των δασικών πυρκαγιών.
Ο Δήμος Κιλκίς, όπως σημείωσε ο Δήμαρχος, τη φετινή περίοδο θα έχει αυξημένες δυνάμεις σε στελεχιακό προσωπικό με δεκατρείς εποχικούς υπαλλήλους, οι οποίοι θα εργαστούν στον καθαρισμό των δημοτικών οικοπέδων και στην αποψίλωση πρανών από βλάστηση στους δρόμους, και είναι πολύ πιθανόν να υπάρξει και δεύτερος κύκλος προσλήψεων, μιας και έχουν διπλασιαστεί οι πόροι που διατίθενται στους Δήμους για την πυροπροστασία. Με τον τρόπο αυτό θα καλύψει και σχετικό αίτημα της Διοίκησης των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών για πρόσθετες δράσεις στην πυροπροστασία. 
Στον συντηρημένο στόλο των μηχανημάτων έργου που θα συνδράμουν σε περίπτωση πυρκαγιάς, προστίθενται φέτος ο αγροτικός ελκυστήρας με συνοδό εξοπλισμό δισκοσβάρνας και το φορτηγό – αλυσιδάκι. Ο Δήμος έχει  ενεργές συμβάσεις με αναδόχους στην αγροτική οδοποιία και στον καθαρισμό των ιδιωτικών οικοπέδων, έχει ενημερώσει έγκαιρα τους Κοινοτάρχες και τους πολίτες να προχωρήσουν στον καθαρισμό – αποψίλωση των οικοπέδων και να υποβάλουν δήλωση  στην ψηφιακή πλατφόρμα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης, με 1.100 πολίτες να έχουν σταθεί μέχρι στιγμής συνεπείς στη σχετική υποχρέωση, ενώ η ΔΕΥΑΚ θα μεριμνήσει άμεσα για την προμήθεια νέων πυροσβεστικών κρουνών και την αντικατάσταση παλιών.
Πέρα από τις παρεμβάσεις αποψίλωσης των δημοτικών οικοπέδων και απομάκρυνσης ογκωδών αντικειμένων με τη βοήθεια του νέου φορτηγού ώστε να περιοριστούν οι κίνδυνοι από την εκδήλωση πυρκαγιάς, ο Αντιδήμαρχος Κλιματικής Αλλαγής Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης ιεράρχησε ως βασική προτεραιότητα τη δημιουργία αντιπυρικών ζωνών και τόνισε ότι θα δοθεί αυστηρή οδηγία στους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων για τη χάραξή τους περιμετρικά των οικισμών για λόγους ασφαλείας.        
Ο προγραμματισμός του Δήμου, η συντήρηση των ιδιωτικών οικοπέδων, η εμπειρία που έχει αποκτηθεί από τη διαχείριση των δασικών πυρκαγιών και ο άμεσος συντονισμός που αναπτύχθηκε μεταξύ των συναρμοδίων φορέων που επιχειρούν στην κατάσβεση, εκτιμήθηκαν τόσο από τον Δήμαρχο όσο και από τους συμμετέχοντες ως καταλυτικοί παράγοντες στην ανάσχεση των πυρκαγιών στην δύσκολη περσινή αντιπυρική περίοδο, κύριο χαρακτηριστικό της οποίας ήταν η πυκνότητα των πύρινων μετώπων.
Οι επόμενες κινήσεις, σύμφωνα με όσα λέχθηκαν στη συνεδρίαση, είναι: 
- η πρόκληση ενημερωτικών συναντήσεων με τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων για την αντιπυρική περίοδο
- η διανομή ενημερωτικού εντύπου για την πυροπροστασία στους πολίτες 
- η αύξηση των περιπολιών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και του Στρατού κατά τις ημέρες με υψηλό δείκτη επικινδυνότητας πυρκαγιών και εκ παραλλήλου η λειτουργία πυροφυλακίων σε Κιλκίς, Ελληνικό και στην περιοχή Γάβρας – Μονολιθίου.
Στόχος της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας είναι η μείωση των πυρκαγιών, ο έλεγχος της εξάπλωσή τους, κυρίως στο αρχικό στάδιο εκδήλωσης, ώστε να μην επεκταθούν.             
Στην συνεδρίαση του Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας συμμετείχαν και ο αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Κιλκίς Κωνσταντίνος Μπαξεβάνης, ο αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς Θεόδωρος Κοκκίνης, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Κιλκίς Χρήστος Γκαντίδης, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κιλκίς Ιωάννης Πολιτίδης, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας της ΒΙ.ΠΕ Κιλκίς Γρηγόρης Σαλαβασίδης, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Κιλκίς Ευστάθιος Μανουσαρίδης, ο Διοικητής του Τμήματος Τροχαίας Κιλκίς Ευστάθιος Κουρτίδης, ο Διοικητής της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας ‘’Πόντος’’ Βασίλης Παπαδόπουλος,από το Δασαρχείο Κιλκίς ο κ. Βλαδίμηρος Κωνσταντινίδης, ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Βασίλης Καραμπίδης, ο αναπληρωτής Προϊστάμενος των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αναστάσιος Μπρόζος, και η κοινωνική λειτουργός Σοφία Ασημακίδου από τη Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης. 
