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Στον Δήμαρχο Κιλκίς η μαθητική ομάδα ‘’Solora’’ του 3ου Γυμνασίου με μια 
καινοτόμα πρόταση μόδας και οικολογικής προστασίας 
Την άνοιξη αν δεν τη βρεις τη φτιάχνεις και οι μαθητές του 3ου Γυμνασίου Κιλκίς έφεραν την δική τους επαναστατική άνοιξη, με μια πρωτοποριακή πρόταση, δημιουργώντας ρούχα και αξεσουάρ μόδας από ανακυκλώσιμα υλικά, που έχουν μηδενικό αποτύπωμα στο περιβάλλον και παρέχουν προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία.
Η μαθητική ομάδα της εικονικής επιχείρησης ‘’Solora’’, του 3ου Γυμνασίου Κιλκίς, έχοντας ήδη τον αέρα της πρόκρισης στον πανελλαδικό τελικό διαγωνισμό του εκπαιδευτικού προγράμματος "Εικονική Επιχείρηση 2025" του Junior Achievement Greece, παρουσίασε σήμερα στον Δήμαρχο Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη το καινοτόμο σχέδιο πάνω στο οποίο εργάστηκε. Φέρνοντας μαζί τους και μέρος των προϊόντων που έχουν δημιουργήσει, οι μαθητές Νεφέλη Καλογιαννοπούλου, Αλεξάνδρα Αϊβαζίδου, Χριστίνα Βασραβανίδου, Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος – Σημαιοφορίδης και Εύη Τριανταφυλλίδου εξήγησαν, με μεγάλο ενθουσιασμό, τη φιλοσοφία του επιχειρηματικού τους μοντέλου, που παντρεύει την αγάπη τους για τη μόδα με την περιβαλλοντική ευαισθησία, προάγει την οικολογική ταυτότητα στα παραγόμενα προϊόντα τους, φτιαγμένα από φυσικά υλικά και βαφές, όπως το ρόδι και το ριζάρι και διακρίνεται για την κοινωνική του συνεισφορά, προνοώντας με ειδικές ρυθμίσεις για την προστασία ανθρώπων από την ηλιακή ακτινοβολία.
Τόσο ο Δήμαρχος Κιλκίς, όσο και οι Αντιδήμαρχοι Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης και Ελένη Πατλάκη,που ήταν παρόντες στην παρουσίαση, δήλωσαν εντυπωσιασμένοι από το καινοτόμο εγχείρημα και συνεχάρησαν τους μαθητές και τους συνοδούς τους, τον Διευθυντή του 3ου Γυμνασίου Κιλκίς Ιωάννη Λιναρδάκη και τον υπεύθυνο καθηγητή του προγράμματος Σταύρο Κατσαρώνα, για την πρωτότυπη ιδέα, εκθειάζοντας και την συμβολή των μεντόρων τους, των επιστημονικών και επαγγελματικών συνεργατών, που στάθηκαν υποστηρικτικά στο πλευρό των παιδιών. 
Έδωσαν, τέλος, τη θετική τους ενέργεια και τις πιο θερμές ευχές τους στα παιδιά για υψηλές διακρίσεις στον πανελλήνιο διαγωνισμό Junior Achievement  Greece, που θα λάβει χώρα στις 7 Μαΐου, στον Ελληνικό Κόσμο του Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού.  
